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0ЖЖАІЖІА* LABOR IIWI ” гля до Лягли, де гірняки бороли Ся за своє істиоване. Страйк 

гірників в Англії зістав розбитий. Гірники працюють там те
пер за мізерну, просто жебрацьку платню і то лише по пару 
днів на тиждень. Той самий кореспондент “Таймса" доносить, 

*4.00 то в наслідок програна страйку англійські гірники находять ся 
в розпучдивім положеню, многі'З них продали останні свої мс- 

____ б лі, щоби втриматись при житю, бо заробітної платні, не ви-

в свої ру-.тїв давати місту земельних про 
ки. Профспілки ■ проголошу- дуктів без еквіваленту. Вій ма
ють клич “Вся влада радам", і дав за се промислові вироби, 
вони стають найважнійтим Радянська влада змова з при- 
чинником революції, котру чини чотиролїтиої війни проти 
вони провадять разом з цар- внутрішня* і зовнїшннх воро- 
тією і радами, для котрої гів не могла учинити задосить 
дають борців. Так, то жовтив*- жаданю селян. Селянин підніс

волюцію, котра неминучо за
хопить другі краї Се буржу- 
азія розуміє дуже добре. Звід
си теж її ненависть до Радян
ських держав. Радянські ре- 
публики. котрі побили свою 
рідну буржуазію. не мали 
еще стільки сили, щоб побити 
буржуя.іі 
вони були примушені цофну- 
тнсь, вони не цогли здержа
тись в позиціях здобутих ПО 
жовтневій революції. Радян
ські держави не можуть бути 
вічно бльоковані, соціалістич
на держава не може істнувати 
як ізольована держава. Еконо
мічні відносини, навязані по- 
знесеню бльокади. Радянськи
ми державами з капіталістич
ними ставили їм нові питаня.

хопденя влади

per year
Telephone: St. John 1*65

старчае на жите
Чи при такім положене» вони будуть питати куди йде той ва революція мала в профспіі- клич свобідної торговлі. 

часописі, для робочого люду — виходить два рази на тиждень: вуголь, який вони добувають? А єслн їм хтось і скаже, що той ках свій фундамент. Нові від- Радянська держава надіялась
вуголь йде до Злуч. Держав, щоби зломатн там страйк таких посини, створені революцією; помочи зі сторони пролєтарія- 
самих гірників як і вони, то чи не мають вони права пригадати, І зміна соціальних сил ставить ту в західних краях. Вона спо
те своє теперішнє тяжке положене вени завдячують тому, що ! теж профспілки перед нові зав дівалась при помочи проми- 
американські гірники “не знали”, що капіталісти Злуч. Держав даня. 
довозом вугля з Америки помогли англійським капіталістам 

‘ . зломити страйк гірників в Англії?

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" іругиХ країв. Тому

В СЕРЕДУ ! СУБОТУ.
Видає Сі “Українських Робітничих Вістий".

.... $4.00Передплата на ріж ... . ■слоних продуктів, котрі полу- 
чила-б звідтам, усунути супе
речність між селом а містом.

Адреса:
иХЖАППАМ LABOR NEWS. 

Cor Pritchard Are. mad McGregor St,

По жовтневій революції.

В чім-же корінь лиха? Чому гірники Злучених Держав Профспілки, з хвилею, коли На жаль революція на заході 
Winnipeg, Маж, Canada Англії не візьмуть ербі прнмір з капіталістів та не поспішать осягають свою ціль, коли вони не побілила, робітництво на 

одні другим на поміч? Тут знова таки вся вина зрадничих побіджують капіталістичну си- заході саме тепер мусить бо- 
юнїйних лідерів, які свідомо роблять на руку капіталістам, а стему мають перед сЬбою но- ронити своїх позицій, здобу- 
вина робітників в тім, що вонй толерують сих лідерів. -Солі- ве завдане. Не має вже бо- тих восени 1918 р.
дарности iff* робітничими організаціями не може бути так,ротьби проти капіталістичної. Зовсім теж ясно, що се му- спричинені законами капіталі- 

Страйкові події в Злучених Державах розвивають ся з ве ловго* поки робітники не злучать ся в одно могутнє міжна- системи; профспілки заміню- сію мати наслідки для Радян- стичного розвою. Під їх то 
лнкок, силою Кождої години голоснїйше починають кричати ?<>дне тіло. (/ ють ся в орган для скріпленя і ськнх держав. Соціальна рево- впливом Радянські держави
« поміч перед “культурним" світом американські капіталісти. Такими тілами е Інтернаціонали. інтернаціоналів, які оборони здобутих позицій і лющя не міцке затриматись на зробили всякі концесії капіта- 
йк люди, які дуже "дорожать" культурою і цивілізацією вони лучать в собі професійні.організації, тобто які руководять бо- економічної відбудови. Тому границях одної країни, вона лїзмови,- під їх тсі впливом роз
кривать о поміч не для себе, а для цілого американського П°ть6ою пролєтаріяту на, економічнім грунті є два. Червоний то теж по жовтневій револю- мусить захопити і другі краї, ! почато нову політику, словом 
населена, навіть для самих робітників Профітерн (Московський) і т. зв. Амстердамський Ітернаціо- ції щезли Старі завданя, щез- вона може побідити лише як!розпочато відступ, щоб забез-

Вони кажуть: если правительство Злучених Держав не під- нал Професійних Союзів, на чолї якого стоять всі ті лідери, які .ти теж старі методи боротьби, міжнародна революція. Зрозу-!печити основнійші здобутки
“не знають" коли і куди капіталісти вивозять продукти рук Без ніяких декретів щез, воле- міло теж, що процес соціяль-1 революції, в тій надії, що ско-

робітників найваж- ної революції вимагає до від о- ра революція на заході довер-

ХТО ВИНЕН?

приниме рішучих кроків, щоби заставити гірників і зедїзнич-
ників вернути до роботи, то за пару тижнів, а власне з по- тих робітників, які находять ся під їх руководством. 
чатком серпня вся американська індустрія завмре, мїлїони ро- Англійські “Right Honorable" Томаси, Гендерсони є тими ! нїйшнй засіб, які мають ро-го часу. Жовтнева революція шить діло розпочате на сході, 
бітників ріжних індустрій лишать ся без роботи; “нейтральні”' злочинцями, що розбили страйк гірників в Англії, а нині ува- бітники для боротьби з під- jрозпочала власне соціальну ре-| (Кінець буде.)
горошин, які “богу душу винні” в спорі між нами капіталіс- жають “блофом” заяви лідерів гомперсівшиии, що англійські приємцями. страйк. Підприєм-; 
тами а робітниками, не дістануть за ніякі гроші куска вугля/ гірники не допустять до вивозу вугля з Англії до Америки, цїв усунено, фабрики і заводи 
бо в Шікаг-о ціна на вуголь з $5.00 за тону підвисшилась до Англійські Томаси, Гендерсоин та Смайли є тими злочинцями, були в руках пролетарської 
$15.00; в Каліфорнії пропадуть всі овочі, єсли через страйк зе- які РУка об РУ*У 3 англійськими капіталістами помагають аме- держави, були отже в руках

-50 (ХКГва- риканським зломити страйк гірників в Злуч. Державах. Аме- представників
риканські Ґомперси та Луїси є тими злочинцями, що рука об ofke в руках самого пролєта- 

Американських капіталістів “дуже болить серце" за “не-!РУ*У 3 американськими капіталістами помогли англійським здо- 
винним" населенем Злучених Держав і тому вони взивають мити в 1921 Р°“‘ страйк гірників в Англії Злочином є зі сто- 
правительство примусити робітників силою багнетів вернути Рони робітників толерувати се зрадниче доводжене своїх ді
ло роботи за ту плату, яку пани-капіталїсти їм захочуть дати.1 леРів- Американські робітники майже мовчанкою зустріли по- 
I правительство впило гласу моленій капіталістів і змобілїзува- - ступок Ґомперса, коли він проголосив, що Американська Фе- 
ло цілу армію війська лі детективів і вислало іх в страйкуючі леРаЦ'я Праці виступає зі складу Амстердамського Інтернаці-
Гірничі листрікти та в місцевости страйку зелїзнодорожників. оналУ- Ми е противниками 'Амстердамського Інтернаціоналу,
Але що може зробити військо? Багнетом вугля не надовбаєш; "а чолї якого стоять королівські дорадники, але все-ж таки організації праці і організації ДЯПСької влади 
жовнір з карабіном стоїть на поверхні землі, а вутле в землі я «їм лучать ся робітничі Організації ріжних країв, в тім чи- продукції. шляхоцького пяновани.
в глубині двох тисяч футів; так само ні машиновим крісом сл' ' федерація англійських гірників. Але все-ж таки се є орґа- Зараз по усуненні підприєм-1 Сим разом хотів бим також

нїзація робітничі від якої Ґомперс відорвав американських ро-; „їв профспілки мусїли отже вкоротцї описати Петлюрі*
бітників. І чи можуть тепер американські гірники звертатись визначити заробітну платню, ську бандитсько-рабівничу 
до англійських, як братня робітнича організація одна до дру- шо належить до організації “армію" і червону,1/селянсько
го! шоби ті заборонили своїм капіталістам везти вуголь до праці. На жаль ся платня не мо- робітничу армію, як рівнож 
Америки? Єсли-б американські і звернули ся„ то англійські гла бути достаточною, бо ма- прошу помістити се на сторін- 
скажуть: адже-ж ви зірвали з нами, виступивши з міжнарод- геріяльні засоби через бльока- ках “У.Р.В." 
ної робітничої організації. Єсли ви мовчали

ю самих

X.

СХІДНА ГАЛИЧИНА ПІД ПЕТЛЮРІВЦЯМИ 
А ЧЕРВОНОАРМЩЯМИ.пролетаріату,лізнодорожників не буде на час доставлено 45.000 

гонів-холоднльників. <
ріяту, не могли отже робітни
ки страйкувати проти самих 
себе!“"Ми вже висше зазначи-

Бреяен, С.іск 23. липне 1922. тобі було* добре, тож віддай 
мені все, що маєш, а про мене 
сам хоч і здихай. Народ в Га
личині прозвав Петлюру мель
ником а козаків челядниками 
його, бо тілько коли де набли
жують ся козаки до села, то 
в одній мінутї промайне по 
селі вість, що “йде Петлюра, 
буде питлював" (значить — 
рабував), то в селі рух як в 
улию, ховають де що можуть.

Так то воювали козаки за 
“народну справу” і показували 
свій героїзм на мирнім насе
ленні.

Товаришу Редактор!
ли, що по побідній революції в ч 57 -у р в." був помі- 
профспілкн замінюють СЯ В щеиий .мій лист, в котрім опи- 
орган економічної відбудови.
На них спадає отже

вкоротцї житє лю-сав я хоч
завдане дИс, в çx Галичині підчас ра-

а польсько-

ні арматою вагона в майстерні не направиш; сі орудя смерти 
зроблені для того, шоби руйнувати, а не направляти. Пострі
ляти ними робітників можна, але се вже було-6 не тільки неL,
на руку весну американському населенні, але і каліелїстам, 
бо тоді не було-б кому їх збогачувати. Се дуже добре зна
ють і капіталісти і сам президент Тардінг. До сеї пори вони 
випробували вже всякого рода залякуваня страйкерів, але^ез- 
успішно Страйк не тільки не устає, а зростає з кождим днем. 
З кождим днем армія страйкуючих збіл-ьшаєть ся “доброволь
цями", вийшовшими на страйк ломимо волі і на перекір своїх 
лідерів, та і тими робітниками, які опинились без роботи че
рез брак у фабриках вугля і сирівців, яких неЯи чим привезти, 
тобто велика армія страйкуючих збільшаєть ся також “страй- 
керами з примусу".

на поступок Ґом- ду були дуже скупі. Кошти Арм;я “батька” Петлюри, а КолН до Галичини прийшли
перса, значить ви з ним годились, що ‘ Америка для Американ- забезПеченя на случай хороби, лутше-б сказати “ватажка’’ червоні пінська, став для селян
цїв Розвязавши собі руки виступом з,міжнародної органїза- бузробітн і неспосібности до ііетлюри складалась переваж- новид світ.* Не то що червоні
ції, ви не пришли нам на поміч тоді, коли ми страйкували за праці перенила сама держава, но з р.іжнородних козаків, ko- Bj("lcbKa в селян не забирали нї-
кусок хліба, але під кличем “Америка для Американців" ви до- На профспілках лежала теж трі добровільно і охітно всту- чого> а навпаки помагали ще 
возили вуголь до Англії іjhm спричинились до зломами на- відвічальність за економічний пали в ряди сеї армії і малого 1М цому то так) g0 Червона
того страйку. Завдяки- самуми іґинї голодні і холодні і ко- розвій краю. Однак про еконо- (числа піхоти, котра була на- apMjH то все робітники і се-
штом теперішного вашого нещастя хочемо поправити своє мічну відбудову можна дума- сильно мобілізована. ляни. Кождий червоноарміець
тяжке економічне положене. ти лише тоді, коли є умови Хтось би сказав, от добрі У- свідомий в своїм ділі ВІН знає

До такого розбрату довели зрадничі юній ні лідери і руко- для нормальної праці. Тимча- країнцї ті козаки, що розумі- що есля забере селянинові! 
водителі Амстердамського ітернаціоналу міжнародне робіт- сом по жовтневій революції ють “народну справу”, коли КОнї, то той селянин не буде 
ництво. До Амстердамського Інтернаціоналу входять не тіль- пролєтаріят в Радянських дер- так охітно йдуть боротись за мати чим обробити землю 
ки англійські професійні організації, але організації і инших жавах був примушений боро- Україну! Ой, правда, вступали отже і не буде хліба Як шли 
країв. І лідери того Інтернаціоналу пальцем об палець не вда- нити здобутих ним позицій вони в ряди сеї армії і росли хоцькі війська відступали з 
рять, шоби з"|іюбігти хоч тепер, в Найкритичнїйшу хвилю бо- проти своїх рідних гчужих во- козацькі полки, але не для на- Галичини, забрали зі собою 
ротьби праці з капіталом, сему розбратови міжнародного ро- рогів, словом профспілки му- родної справи се було, а для ВС1- потяги, так що підчас ра- 
бітництва. Замість прийти на поміч американським гірникам, сіли брати участь в військово- своєї власної наживи. От так ; дянської влади не було нїяко- 
спннивщи довіз вугля з Англії до Америки, вони всю силу і всю економічній боротьбі. би сказати, козаки так роби- го руху на зелїзній дорозі
свою увагу звертають на поборюване Червоного Професійно- Так то “профспілки мусїли ли, як “щирі українські патрі- j Отож радянська влада була 
го Інтернаціоналу, який понад їх голови кличе до робітнії- виконувати нові завданя і до оти" роблять. Слово “козаки примушена послугуватись до 
итва цілого світа єднатись для боротьби з наступом капіталу, тих нових завдань вибрати і йдуть” то так означало як в перевозу воєнного матеріялу 
В Червонім Профінтерні, а не в капіталови бачуть лідери Ам- нову тактику. Важке економіч. давнину — “орда йде’і. Перед селянськими підводами. Але 
стердамського Інтернаціоналу, оті всі королівські дорадники не положене Радянських дер- козаками годі було щось охо- щоби не робити застою коло 
та міністри свою небезпеку. жав спричинило їх також за- ронити. Найбільше придатна обробітки землі', радянська

І так довго, доки робітники будуть терпіти на чолі своїх ниматись і продовольчою спра їм була річ, то вози і коні, бо влада видала наказ, що сели- * 
організацій сих лідерів, вони не збудують свого дійсного між- вою. Коли профспілки хотіли мовляв, треба підвезти воєн- нин< взятий до перевожена я- 

піталістичний фронт проти праці, тоді не час сперечатись про - народ|,ог? солідарного фронту і "не будуть знати", чому аме-j забезпечити своїм членам най- ний матеріал. Забираючи віз і ког0 там матеріалу, не пови- 
ринкн. І от американські капіталісти рішили не тільки дону-1 Риканські капіталісти вивозили свій вуголь до Англії підчас визшу можливу платню, котру коні в селянина, не потребував ,,ек більше везти як одну до-

страйку тамошних гірників і чому англійські капіталісти виво- вони платили житєвими засо- козак брати його як підводчи- 6У Сего наказу червоноармій- 
зять тепер свій вуголь до Злучених Держав і продають там бамн, то вони мусїли теж ви- ка, але поганяв сам. Єсли ко- ц; стисло придержувались. Се- 
його по дешевшій ціні', ніж американський. сплати тисячі своїх членів на трий селянин ставив козаковії ляни охотно сповняли свій о-

А знати се робітникам давно вже пора! Робітник. j продовольчий фронт. Бо від опір, не бажаючи віддати ко-'бовязок в достарчуваню під-
вислїдів сеї акції залежала ви- ні до рук козака, то вже почув вод для червоноармійцїв в пе- 

|сота заробітної платні. В без- на спині нагайку. Случалось і ревожуваню воєнного матерін- 
носереднім звнзку з висотокі таке, що козак позволив нога-1 Лу, бо бачили як трудно при- 
заробітної платні, стояла теж няти селянинови його власні 
справа здобуваня сирівців. Бу- коні, бо не хотів слухати пла
зи сирівці, були і фабрикати, чу і крику жінки і дітий, але 
було що виміняти на хліб. То- виїхавши за село, набивши на- 
му і профспілки займають ся, гайкою сего-ж селянина,, про- 

Профспілки, котрі грають професіональні організації, ідобуванєм сирівців. -ганяв його з воза. Коли народ
зараз таку важну ролю в між- котрі розвивають ся скоро. Для нас теж зовсім ясно, що побачив, що козаки рабують

Вже в 1906 р. було в них профспілки мусїли зі всіх'сил його* почав ховати вози і ко- 
200.000 організованих робітнії- попирати свою пролетарську!1'- Запроваджували коні в я- 
ків. Однак, реакція, котра роз- j державу і свій пролетарський Ри ' в лїси* а вози- розбираю-
почалась в 1907 р. знищила ці- уряд. І тому то теж в горо- чи на поодинокі части, зако- твоє", то заберуть /все в йих. 
лий професіональний рух. До ж енській війні і в боротьбі пУвали " зецлю або кидали у Але на превелике здивоване 
упадку царату не було ніякого j проти' західних імперіалістів В0ДУ- Крзакн дізнавшись, що народу показалось, що ані о- 
руху, ніяких організацій. _ посвятили тисячі змобілїзова- селяни перед ними ховають дин червоноарміець не пору- 

В лютім 1917, по упадку ца- них членів профспілок своє вози ' Kt*nï, починали людий шив в селянина найменшої рі- 
рату. повстають знова великі жите для охорони здобутків ®ити нагайками, приказуючи чи, навіть куска хліба само- 
професіональні організації; Во революції. піддати ім сховане. Хотяй тер- вільно не взяв собі. Бачин па
ни беруть чинну участь і в по- „ • . пів селянин страшні козацькі род Сх. Галичини підчас сві-
лїтнчній боротьбі. Рівночасно Н0М екон^ІЧ»а політика побої, не віддавав козакам Товоі- війни ріжні війська, Ці- 
перебудовують ся вони на (Неп). своє добро. Тоді починали ко- сарські і королівські, в котрих
спосіб західно-европерських Р-озвиєви Радянських дер- заки сами шУкати* а шукаючи, була строга дисципліна, а пре
організацій. Однак їх займа- жав не сприяла їх соціальна збирали все, шо під руки по- ^ те вони рабу вали населене, а 
ють не лише питаня тарифних структура а саме перевага палось. За кіньми то шукали | червоноармійці, хотяй так біл- 
договорів, розємчих судів і т дрібного селянського госпо- нав'ть в хат*і 8 КОЖДІМ кути- і ні щодо одежі і поживи, а нї- 
п., отже не лише свої властиві дарства. з котрого його вла- чого не порушили. Чому? Бо
з.авданя, але вони свідомі сего, сники . видобували ^прибуток Не питав ся козак селянина, | кождий червоноарміець знав,
щр революція вимагає від них для себе; отже побіч націона- беручи коні, чим ти, селянине, і шо він йде'осеободжуваги се- х 
певних, спеціальних завдань лїзованого господарства істну- обробиш землю, чим приве- го селянина з під рабівників, а 
Вже на третій всеросійській вала і приватна власність. зеш, чи наробиш ти хліба для не сам рзбувати. Не правда є, 
конференції профспілок, * в Економічна політика Радян» себе і для мене? НІ не питав шо вороги радянської влади 
червни 1917 р. питаня регули-1 ських держав стреміла до ся! Він знав, що бідний селя- говорять, що большевики, то
ції продукції робітничої кон- сього, щоб селянство звязати нин буде старати ся всіма си- рабівники!
тролі і трестірованя продукції органічно з націоналізованою лами, буде робити і ночами. Тепер народ Сх. Галичини 
займають визначне місце. Од- промисловістю. Но на жаль се аби хотяй собі кусок хліба на пізнав патріотів, котрі “роби

ли добро для народа”, а самі 
наживались, а пізнав також і

Щож робить "Вуйко Сем"? Коли американське прави
тельство і капіталісти побачили, що ні своєю силою ні своєю 
злодійською хитрістю вони не зломлять сили волі страйкуючих 

Т гірників, тоді вони рішили зломити їх завзятість при помочи
рук англійських гірників. Вони рішили задоволити потреби а- 
мериканського населеня, потреби тої американської “публи- 
ки", яка в особі Гупера руководить зелізнодорожною “робітни 
чою" радою, — англійським вуглем. Англійські вуглеві та ко
рабельні власники відкликнулн ся з великою охотою на так 
"благодійне" діло і рішили в найблизших тй'зщях довезти 
до Злучених Держав 350 тисяч тон вугля. Ріжні корабельні 
компанії як в Злучених Державах, так і в Англії мобілізують, 
свою фльоту для меревезеня сего вугля.

“Сим побілиш"! ■— сказали собі американські капіталісти, 
затиснувши зуби, бо гіркою редькою для них є бачити на аме
риканськім домашнім ринку англійський вуголь, тобто товар 
заграничних капіталістів. Але ліпший сват зза моря, чим во
рог — через дорогу. Коли йде мова про єдиний світовий ка-

стити на свій ринок англійський вуголь, але вони ще ,й прого
лосили, шо англійський вуголь в Злучених Державах буде про
даватись дешевше як свій, домашний. Капіталістичні газети 
в Злуч. Державах пишуть,- шо коли вествірджінський вуголь 
з доставок! до Ню Иорку коштує $10.50 $11.00 за тону, то
найліпший англійський ’вуголь буде коштувати в Ню Порку 
лише $8.40. .

»

ПРОФСПІЛКИ В РАДНІШИХ ДЕРЖАВАХ І НОВА 
ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА,Так повели свій фронт американські капіталісти тоді, ко

ли вони переконались, шо ніяким “дояашним средством" вони 
не зломлять солідарного фронту страйкуючих гірників. Вони 
запросили собі на поміч англійських вуглевих баронів.

Шо-ж кажуть на № англійські гірники? Американські лі
дери гірничої юнії заявляють, що англійські гірники рішили 
не видубуватн вуголь для вивозу в Злуч. Держави. Розумієть 
ся, шо се був би найкращий прояв робітничої солїдарности. j народному робітничому русі 
Однак покищо ми про се чуємо лише з заяви американських ||ивстали з органів самообо- 
юнїйних лідерів, тоді як вісти з инших жерел говорять якраз Рон" і взаїмноі помочи робіт, 
противне. Кореспондент нюйорського “Тармса" в телеграм? иик'в* К0ТР' відтак розпочали 
до тої газети з Кардіф, з вуглевоіо центра Пол. ВалГі, каже, щц! боротьбу проти істяуючо! ка

піталістичної системи. Завдяки 
особливим СОЦІАЛЬНИМ YMO-

ходить ся Червоній армії пе- 
редвигатись в перед з браку 
поїздів. 4(Кореспонхениія до “Українських Робітничих Вістий"'.) Перед приходом Червоної 
армії пет.іюрівіцвчіворили -се
лянам, що вони оце всього не 
беруть в них, але як прийдуть ' 
большевики-комуністи, голі і 
голодні, які говорять “що 
твоє то моє, а що моє то не

■

в тамошних вуглевих кругах дивлять ся на сю заяву американ
ських юнїйних лідерів, як на блоф. В офісі англійської гірни
чої федерації праці сказали йому, що нічого не знають про та- вам бувшої царської імперії' 
ке рішене англійських гірників, як також в тім самім офісі ha- процес еволюції профспілок 
тякнули, що коли страйкували брнтійські гірники (на весні в'дбув ся тут значно коротше 
1921 р.),-то американські гірники не застановили вивіз вугля як в зах*дно-европейських і а- 

, ’ зі Злучених Держав до Англії. Дальше той кореспондент ка- яериканських краях. #
же, шо в офісі англійської гірничої федерації йому бужьто-би| j Профспілки перед жовгне- 
поставлено слідуюче глумливе питане: “Звідки англійські гір
ники можуть знати, куди йде той вуголь, який вони видобува
ють"?

вою революцією.

Хоч початої робітничого
♦Ми не хочемо вірити словам кореспондента найбільшої ! руху в бувшій царській імперії 

капіталістичної газети в Злучених Державах, але не маючи сягають є ще аж до 70 
ніяких відомостий з инших жерел, а головно з англійських, м. ст„ хоч в той час по 
про те, що англійські гірники рішили не добувати вугля для вже великі страйки, хоч вже 
вивозу до Злуч. Держав, ми не надаємо ваги і заявам лідерів при кінця ХіХ ст. вибухають 
гірничої юні в Америці Вісти з ріжних жерел про те, що в ріж- масові страйки, то до 1905 р. 
них вуглевих портах Англії дадують ся кораблі вуглем для Злу- - не було тут ніяких професіо- 
ченнх Держав потверджують, що англійські гірники “не зна- нальних організацій. Се голов- 
ють", куди йде той вуголь, який вони добувають.

0 'роїіів 
встщоть

.
Г"

N
но тому, що ціла увага провід- 

“Не знають", бо не хочуть знати. Англійські гірники ду-1 ників робітничої кляси була 
же добре знали (ше й тепер не забули), що коли вони страй- «вернена на політичну бороть- 
кували, то американські капіталісти довозили зі Злуч. Дер- бу, тобто на повалене царату, 
жав до Англії вуголь і про се знали і лідери американської, Соціальні конфлікти вибухали 
гірничої юиїі. Але вони ні словом не обізвались, ні пальцем; самі без ніяких впливів, 
не кивнули, щоби не допустити до вивозу американського ву-і В 1905 р. повзають

ї.
нак соціальна боротьба зао- лянство не хотіло підпорядку- прожиток зробити, а він прий- 
струєть ся і заострують ся вати своїх власних інтересів ін- де і ту останку дрібку хліба 
клясові суперечності!, прр- тересам загалу. Мужик, шо по- вЬьме для себе, бо мовляв, я 

перші лєтаріят лагодить ся до за- лучив землю безплатно, не хо- воюю за тебе, селянине,- аби
правдивих своїх оборонців.

H. Стусс.
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